3amaga 1.1 Kiraccudeckne opToroHa/ibHbIE TOJTHHOMBI: TIOJIMHOMBI eObImieBa 1-To poja.

Borancsnts 3uadenns nepsbix 20 moauromos Uebwimesa 1-ro poga (n = 0, ..., 19), noas3y-
sch popmysioit Posipura, pekyppeHTHO# (hopMyJioit, Ipou3Bo/isieit (pyHKIUe 1 rurmepreoMer-
pudeckuM psijioM. CpaBHUTH T0JIydeHHble oTBeThl (He Bpy4HYO!). CpaBHUTH 3(D(DEKTUBHOCTD
(Bpemst paboThl) mpuBeeHHbIX hopmyst (showtime). OOMeHsNTECH OMBITOM € KOJIJIETAMH.
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riae f(a,n) =ala+1)(a+2)---(a+n—1). Yarure, 9T0 JjIsi IOJHHOMOB TUIIEPIEOMETPUIECK U
psit, pasyMeeTcs, 0OpbIBACTCs Ha COOTBETCTBYIONIEH CTEICHN.



Bamaga 1.2 Kiraccudeckne opToroHaibHbIE TOJTMHOMBI.

Borancuts 3uadenust nepsbix 20 moaunomos dpmuta (n = 0,...,19), noab3yscsh Gopmy-
soit Posipura, pexkyppentHoit (popmyJioit, mpousBo/idineii pyHKINEHl 1 rumnepreoMeTpuiecKuM
psiioM. CpaBHUTH T0JIydeHHBIe 0TBeTHI (He BpyuHyio!). CpaBuTh 3hdekTuBHOCTH (BpeMs pa-
6orel) npuBeieHHbIX dopmyt (showtime). OOMeHsIiTECh OMBITOM € KOJIJIETaM.
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rie f(a,n) =ala+1)(a+2)--- (a+n—1). Yarure, 910 /yis HOJIUHOMOB I'MIIEPI€OMETPHYCCK U
psiJl, pasyMeeTcs, 0OpbIBAETCsI Ha COOTBETCTBYIOIIEH CTEIeHH.




Bamaga 1.3 Kiraccudeckne opToroHaibHbIE TOJTMHOMBI.

Borancsuts 3aavenus nepsbix 20 (n = 0. .. 19) nosmromos Akobu unjgekcos o = 3/2, 5 = 0,
1oJIb3ysich hopmysioit Pogpura, pekyppenTHoii (hopmyIioit, mponsBosiieil byHKImer u rumep-
reoMeTpudecKkuM psaoM. st mpousBosiieit byHKIMM orpaHndIbTech nepBbiMu 10 moimHOMa-
mu (n = 0...9). CpaBHuTh nosydeHHble oTBeThl (He BpyuHy0!). CpaBHUTE 3(bdEKTUBHOCTD
(BpeMmst paboThl) mpuBeeHHbIX hopMmyst (showtime). O6MeHsNTECH OMBITOM € KOJIJIETAMH.
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rie f(a,n) =ala+1)(a+2)--- (a+n—1). Yarure, 910 /I HOJIUHOMOB IHIIEPTEOMETPHYICCK I
pAJ, pasyMeeTcsi, 0OpbIBAETC HA COOTBETCTBYIONIEH CTENEHH.




Samaua 1.4 Kiaccudeckne opToroHajbHbIE IOJIUHOMBIL: ITOJTHHOMBI I'erenbayspa.

Boraucsmts sunadennst mepsbix 20 (n = 0...19) nmosunomos erenbayspa uigekca A = 5/3,
1oJIb3ysich hopmysioit Pogpura, pekyppenTHoii (hopmysioit, mpousBosiieil byHKImen u rumep-
reoMeTpudeckuM psajgoM. CpaBHUTH 1oJIydeHHbIe 0TBeTHI (He Bpyunyo!). CpaBHUTH 3 derTrB-
HOCTB (BpeMst paboThl) puBeeHHbIX hopMmyst (showtime). O6MeHsiTECh ONMBITOM € KOJIJIEFaMHU.
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rie f(a,n) =ala+1)(a+2) - (a+n—1). Yarure, 9r0 Jjisi TOJHHOMOB THIIEPrEOMETPUIECK U
psiJl, pasyMeeTcsi, OOPbIBAETCs HA COOTBETCTBYIOIIEH CTeleHN.



Bamaga 1.5 Kiraccudeckne opToroHabHbIE TOJTUHOMBL.

Boruncuts 3uadenus nepBbix 20 0600IEHHBIX TOJMHOMOB Jlsireppa uHjekca o = 7/5
(n = 0,...,19), monb3ysicb dopmyJioit Pojpura, pekyppenTHOit GHopMyIIoii, MpoU3BOIsIIeit
dyHKIMeH 1 runepreoMeTpudecKuM psjoM. s npoussogsiieit (byHKIMA OrpaHndbTech mep-
BeiMu 15 nosmHOMaMu (n = 0. .. 14). CpaBHuTh HOJTy9eHHBIe OTBETHI (He BpyuHyo!). CpaBHUTD
sdderTuBHOCTh (BpeMmsi paboThl) mpuBeieHHbIX Gopmy (showtime). O6MmeHsfTECH OMBITOM €
KOJLJIETaMH.
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rie f(a,n) =ala+1)(a+2)--- (a+n—1). Yarure, 9T0 /1 HOJIUHOMOB I'HIIEPTEOMETPHYICCK I
psIJl, PasyMeeTcsi, OOPbIBAETCs HA COOTBETCTBYIOIIEH CTEeleHN.




Bamaga 1.6 Kiraccudeckue opToroHaibHbIE TOJTUMHOMBI.

Borancuts 3aavenns nepsbix 20 (n = 0. .. 19) nosmromos Akobu unjiekcos o = 0, f = 3/2,
1oJIb3ysich hopmysioit Pogpura, pekyppenTHoii (hopmysioit, mpounsBosiieil byHKImeln u rumep-
reoMeTpudecKuM pgjom. /s mpousBoigmieit (hyHKIINNT OrpaHIYbTeCh EPBBIMU 9 TTOJIMHOMAaMM
(n =0...8). CpaBuuth nosryuentbie orBeThl (He Bpyunyio!). CpaBauTth 3hdekTuBHOCTH (Bpe-
Mgt paboThl) TpuBeIeHHbIX dhopmyi (showtime). O6MeHsiTECH OMBITOM € KOJIJIETAMH.
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rie f(a,n) =ala+1)(a+2)--- (a+n—1). Yarure, 910 /I HOJIUHOMOB IHIIEPTEOMETPHYICCK I
pAJ, pasyMeeTcsi, 0OpbIBAETC HA COOTBETCTBYIONIEH CTENEHH.




Bamaga 1.7 Kiraccudeckne opToroHa/IbHbIE TOJTHHOMBI: TIOJIMHOMBI UeObIIeBa 2-10 poja.

Borancsnts 3uadenns nepsbix 20 moaunromos Uebbimiesa 2-ro poga (n = 0, ..., 19), noas3y-
sch popmysioit Posipura, pekyppeHTHO# (hopMyJioit, Ipou3Bo/isieit (pyHKIUe 1 rurmepreoMer-
pudeckuM psijioM. CpaBHUTH T0JIydeHHble oTBeThl (He Bpy4HYO!). CpaBHUTH 3(D(DEKTUBHOCTD
(Bpemst paboThl) mpuBeeHHbIX hopmyst (showtime). OOMeHsNTECH OMBITOM € KOJIJIETAMH.
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rie f(a,n) =ala+1)(a+2)--- (a+n—1). Yarure, 910 /i HOJIUHOMOB IHIIEPTEOMETPHYCCK U
psiJl, pasyMeeTcs, 0OpbIBAETCs Ha COOTBETCTBYIOIIEH CTEIeHH.




Samaua 1.8 Kiaccuaeckne oproronajbHbIE IOJIUHOMBIL: ITOJTHHOMBI ['ereHbayspa.

Boruncurs 3uadenust mepsbix 20 (n = 0...19) noaunomos lerenbayspa umjekca A\ = 2i,
1oJIb3ysich hopmysioit Pogpura, pekyppenTHoii (hopmyIioit, mponsBosiieil byHKImer u rumep-
reoMerpudeckuM psoM. I36aBbTeCh OT MHUMBIX YHceJ B 3HaMeHaTeje. CpaBHUTDH I10-
aydennble orBeThl (He BpyuHyo!). CpaBHUTE 3hdeKTUBHOCTE (BpeMs paboThbl) MPUBEIECHHBIX
dbopmys (showtime). O6MeHANRTECH OIBITOM € KOJIICTAMI.
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rie f(a,n) =ala+1)(a+2)--- (a+n—1). Yarure, 9T0 /I HOJIUHOMOB I'HIIEPTEOMETPHYICCK I
psiJl, PasyMeeTcsi, OOPbIBAETCsT HA COOTBETCTBYIOIIEH CTeleHN.




Bamaga 1.9 Kiraccudeckne opToroHabHbIE TOJTUHOMBL.

Borancuts 3nadenust nepsbix 20 0606ImeHHbIX TOJMHOMOB JIsreppa unjgekca o = 3i (n =
0,...,19), noas3ysice dopmyJoit Pogpura, pekyppenTHoii hopMysioit, iponsBosineii ¢pyHKiu-
eil 1 rumepreoMeTpudeckKuM psjioM. VizbaBbTech OT MHMMBIX 9KCeEJ B 3HaMeHaTesie. s
pOU3BO/IsAIIEH QYHKINE OrpaHndbTech epBbiMu 15 mosmaoMamu (n = 0. .. 14). CpaBHUTS 110~
naydennble orBeThl (He BpyuHyo!). CpaBHUTE 3hdeKTUBHOCTE (BpeMsi paboThl) MPUBEIEHHBIX
dopmys (showtime). O6MeHSANTECH OIBITOM € KOJIIETaMH.
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rie f(a,n) =ala+1)(a+2)--- (a+n—1). Yarure, 9T0 /1 HOJIUHOMOB I'HIIEPTEOMETPHYICCK I
psIJl, PasyMeeTcsi, OOPbIBAETCs HA COOTBETCTBYIOIIEH CTEeleHN.




3amaga 1.10 Kiraccudeckue opToroHabHbIE TOJTUHOMBL.

Borancuts 3uadenust nepsbix 20 nosmHomos Jlexawapa (n = 0,...,19), moas3yscs Gop-
Mmysoit Pogpura, pekyppenTHoit (hopMyioit, Ipou3Boisiieil (pyHKIMeH 1 rumepreoMeTpuIecKuM
psiioM. CpaBHUTH T0JIydeHHBIe 0TBeTHI (He BpyuHyio!). CpaBuTh 3hdekTuBHOCTH (BpeMs pa-
6orel) npuBeieHHbIX dopmyt (showtime). OOMeHsIiTECh OMBITOM € KOJIJIETaM.
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rie f(a,n) =a(a+1)(a+2)---(a+n—1). Yarure, 910 j1jis IOJTUHOMOB I'UIIEPreOMETPUICCK UL
psil, pasyMeeTcs, 0OpbIBAETCs Ha COOTBETCTBYIOIIEH CTEIEHN.
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